

Protokoll der SEPM – Fachschaftsratssitzung vom 2.06.2014

Anwesenheitsliste				
Name	Vorname	anwesend	entschuldigt	unentschuldigt
Adamovskyy	Roman	x		
Ahmadyar	Lida	x		
Alp	Enes	x		
Bette	Antonia	x		
Camusev	Bill	x		
Cetinel	Can-Irmak	x		
Dreiling	Robert		x	
Fischer	Kerstin	x		
Goldmann	Andrea	x		
Grell	Paula		x	
Hohmann	Hendrik	x		
Kitin	Chantal	x		
Krause	Katharina	x		
Kreis	Jonas	x		
Krömbling	Fabian	x		
Lipka	Nadine	x		
Osuna Moñoz	Lena	x		
Paulat	Gerit	x		
Wawrzyniak	Saskia		x	
Weinz	Jonas	x		
Yasin	Dilan	x		
Zimmler	Jan	x		

Beginn der Sitzung: 17 Uhr

Ende der Sitzung: 18 Uhr

Protokollant: Jan Zimmler

Top	Ergebnis	Verantwortlich	Termin
1	<p><u>Abstimmung über Protokoll der letzten Sitzung</u></p> <p>Letztes Protokoll vom 22.05.2014 wurde einstimmig genehmigt.</p>		
2	<p><u>Terminverschiebung der nächsten FSR-Sitzung</u></p> <p>Die nächste Fachschaftsratssitzung wird erst am 23.6.2014 um 18 Uhr stattfinden.</p> <p>Im weiteren der Fachschaftsratssitzung wurde jedoch festgelegt, dass an diesem Termin ein Gespräch mit Herrn Barantes und Herrn Zülch stattfinden soll. Bei diesem soll es um einen allgemeinen Austausch rund um den Studiengang gehen.</p> <p>Eine genaue Festlegung der Uhrzeit und des Termins muss durch Rücksprache mit Beiden festgelegt werden.</p>	Enes Alp	
3	<p><u>Neuigkeiten aus den Ämtern</u></p> <p>Siehe folgende Punkte 4, 5 und 6 des Protokolls.</p>		
4	<p><u>FSVK</u></p> <p>In der FSVK wurde um ein Feedback rund um die Belastung durch die doppelten Abiturjahrgänge gebeten.</p> <p>Es ist möglich, Blätter für den FSR im GA 03 kostenlos abzuholen, falls welches benötigt wird.</p> <p>Der FSR hat im Rahmen der Ersti-Fahrt und verschiedenen Sportturnieren Anspruch auf rund 25€ pro Kopf (Ersti-Fahrt) und 500€ (Sportturnieren) Unterstützung durch den Asta. Falls eine Unterstützung erwünscht ist muss diese rund 2 Wochen vorher beantragt werden.</p>		
5	<p><u>Prüfungsausschuss</u></p> <p>Falls Termine der Klausuren schlecht gelegt sind, kann dies beim Prüfungsausschuss dargelegt werden. Saskia würde die „Beschwerden“ weiterleiten.</p>	Saskia Wawrzyniak	
6	<p><u>Ellie</u></p> <p>Rund um die Beratung bei der Immatrikulation wurde entschieden, dass auf der Homepage und bei Facebook Informationen bereitgestellt werden sollen. Bei der Imatrikulation soll sichtbar gemacht werden, welcher Beratungsstand zu dem Studiengang SEPM gehört.</p>		

7	<p><u>Kaminabend</u></p> <p>Am 10.7.2014 wird wieder ein Kaminabend in gewohnter Atmosphäre stattfinden. Jedoch muss dafür noch ein geeigneter Raum gefunden werden. Getränke: Orangensaft</p>		
8	<p><u>Eventteam</u></p> <p>Grill & Chill: 2. Juli 2014 Schichten werden von Paula und Andrea übernommen</p> <p>Extraschicht/ Campusfest: Listen zum Eintragen der Schichten wurden rumgegeben</p>		
9	<p><u>Tutorium 2014</u></p> <p>Es soll noch einmal auf allen Seiten veröffentlicht werden, wie man sich als Tutor für die kommenden Erstis bewerben kann. E-mails an Antonia Bette</p>		
10	<p><u>Fußballturnier</u></p> <p>Kunstrasen in der Probephase, Gespräch mit dem Hochschulsport steht noch aus</p>		

Nächste Sitzung: